

**«Единство многообразия»** - это главная тема этой профилактической недели, для воспитания толерантности и профилактики экстремизма.

Расскажем вам о мероприятиях, которые наполнили нашу неделю:

- Все классы приняли участие в конкурсе «Девиз недели», дети выбрали девиз от класса, а плакаты вывесили на первом этаже школы.
- Для детей 6-11 классов прошёл марафон «Дети и молодежь против экстремизма и терроризма». Где ребята посмотрели социальные ролики и поговорили об истории появления толерантного поведения.
- Организован круглый стол «Каждому из нас по силам сделать этот мир лучше».
- Активисты школы провели игру «Ребята, давайте жить дружно» для ребят из 1-4 классов.
- Ученики приняли участие в конкурсе фотографий «Моя Родина».
- 5-8 классы проявили свою творческую натуру и сделали чек-лист «Правила толерантности».
- Ребята из медиацентра записали подкаст «Гармония многообразия».
- В 1-4 классах прошёл классный час на тему «Конфликт и пути его решения», а в 5-9 классах на тему «Как отказать, чтобы не обидеть?»
- 5-6 классы побывала в «Музее толерантности», где их ждала большая обзорная экскурсия по всем залам музея.

Важность всех мероприятий заключается в том, что они способствуют формированию уважительного отношения и толерантности к людям разных национальностей, разных социальных классов, другого вероисповедания.

